

筑起“防火墙”消除安全隐患

峰城沿河公园护栏已补齐

晚报讯（记者 李帅）上个月，峰城市民杨先生拨打本报热线电话反映，他去峰城大沙河沿河公园散步，看到岸边设置的护栏有缺口，缺口长短不一。

“设置护栏是为了防止发生危险，但是现在护栏有缺口，带孩子来公园玩，不敢让孩子离河边太近，生怕发生危险。”杨先生说，护栏有缺口，给前来游玩的市民带来不少安全隐患。

随后，记者从峰城承水路大桥南侧进入该公园，看到一处护栏缺失形成的缺口，这处缺口有十多米长，地面上有杂草，记者在附近没有找到坏掉的护栏。

记者继续南行，在不远处看到一处两节护栏长度的缺口，随后又发现有一段长约百米的缺口。记者采访了几位来这里散步的市民，他们也不能确定护栏是什么原因缺失的，有人说是因为年久失修被清理了，也有市民表示，护栏是被人为破坏的。

“天气暖和了，很多市民带

带着孩子走出家门进入公园休闲娱乐，护栏缺失存有安全隐患，希望有关部门能够尽快把护栏修复。”采访中，市民张先生建议。

3月29日，本报以《峰城沿河公园护栏缺失》为题对此事进行了报道。

近日，记者再次来到该公园，看到当初缺失护栏的地方已经安装了崭新的护栏。靠近后，记者看到新护栏采用了与原来的护栏同样的材质和样式。沿着岸边护栏行走，记者注意到当初的几个长短不一的缺口均已修复。

“护栏缺口修复，消除了安全隐患，提高了城市形象。当初



带着孩子沿着岸边护栏处行走，不敢松开孩子的手。现在再带着孩子来玩，放心多了。”采访中，附近小区居民陈女士说。

记者 李帅 摄



护栏修复

上周，本报报道了薛城区泰山南路一处十几米长的护栏被撞坏。日前，损坏的护栏已经修好了。（记者 杨舒 摄）

右转车道改为二合一车道

地面标识和道路标识牌统一

晚报讯（记者 李帅）二月初，市民李先生拨打本报热线电话反映，位于新城民生路与金沙江路路口，由北往南行驶的机动车道有三条，路边的道路标识牌显示最右侧的车道是右转车道，但右转车道地面上是直行和右转的标识，部分市民行至此处不知道按照哪个标识行驶。

“我经常在这个路口右转，遇到直行车辆停在右转车道上等信号灯，导致右转车辆无法正常转弯。”李先生说。

记者随后来到该路口，看到由北往南最右侧的车道地面上施划着直行和右转的标识，直行的箭头稍微暗淡一些，而右转的标识则很清晰，地面标识线直行和右转不好分辨。路边设立的道路标识牌上则明确显示着三条车道，分别为左转车道、直行车道和右转车道。

随后，本报以《车道改成右转 地面标识不清》为

题进行报道，希望地面标识与道路标识牌能够统一。

近日，记者再次来到该路口，看到路面最右侧的行车道上仍然标识直行和右转，路边的道路标识牌上的右转标识也改为右转直行二合一的标识。

“前段时间开车经过这个路口时，总是犹豫右转车道能不能直行，不知道是以地面标识线为准还是以路边的道路标识牌为准。现在地面标识线和标识牌已经统一，最右侧车道能够右转也可以直行，这下就可以放心选择车道行驶，不怕违法了。”采访中，市民马先生说。



记者 李帅 摄

有难事



找帮办

小树林周围建起围墙防止乱堆垃圾

晚报讯（记者 李帅）三月中旬，家住市中区国泰花园小区的李先生拨打本报热线电话反映，小区北门东旁小树林的空地上堆满垃圾。“不知道从什么时候开始，有人把废塑料、废弃马桶等都扔在这里，再加上枯萎的树叶和杂草，这与附近路边的绿化带形成了鲜明的对比。如果到了夏天这里依然无人清理，不仅气味难闻，还会孳生蚊虫，影响附近居民的正常生活。”李先生在电话中说道。

记者随后来到该小区北门，在门东侧的一块空地上看到了一处“垃圾场”。“这里起初有一排墙，后来不知道为什么没有了，这个‘垃圾场’就显露出来了，如果不及时清理垃圾，



势必会吸引更多市民来此倾倒垃圾。”采访中，附近小区居民刘先生。随后，本报以《小树林空地成了“垃圾场”》为题进行了报道。

近日，记者再次来到该小区大门东侧，看到小树林外围已经修建起了围墙，围墙高约两米，墙内的垃圾少了很多，但是没有清除彻底。

“现在围墙已经建起来，防止垃圾再往这里堆放。”采访中，附近小区居民黄女士说。